



В Российской законодательстве выжигание травы с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра, влечёт административную ответственность в виде штрафа



В России государственная пожарная охрана выезжает на тушение сухой травы только в том случае, если есть угроза населённым пунктам

### Мифы о пользе сжигания травы весной

1. При мощном пирогенном процессе биопродуктивность сенокосов неуклонно СНИЖАЕТСЯ



2. Выжигание НЕ способствует лучшему росту травы



3. Травяные пожары приводят к заметному СНИЖЕНИЮ плодородия

5. Травяной пожар НЕ увеличивает количество минеральных питательных веществ в почве — он лишь высвобождает их из сухой травы, делает доступными для питания растений. Однако, при этом теряются азотные соединения

СГОРАЕТ и мертвое органическое вещество почвы, образующееся из отмирающих частей растений, в том числе собственно сухой травы. Сокращение количества мертвого органического вещества в почве — это главный фактор СНИЖЕНИЯ почвенного плодородия